
I. MUNICIPALIDAD DE CHIGUAYANTE
SECRETARIA MUNICIPAL

ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA
CONCEJO MUNICIPAL

En el Gimnasio del Colegio Concepción - Chiguayante, el día miércoles 29 de Abril
del 2015, siendo las 19:17 horas, se da por iniciada la Sesión Extraordinaria del Concejo
Municipal.

Preside la Sesión el Presidente del Concejo, Don José Antonio Rivas Villalobos, y
actúa como Secretario del Concejo, Don Lisandro Tapia Sandoval, Secretario Municipal.

CONCEJALES ASISTENTES
- Sr. Juan Eduardo Quilodrán Rojas
- Sra. Paulette Geraldine Pierart Roa
- Sr. José Eduardo Vilches Vilches
- Sr. Aldo Javier Aravena Silva
- Sr. Carlos Benedetti Reiman
- Sr. Mario Osbén Méndez

FUNCIONARIOS ASISTENTES
- Autoridades de la Región
- Autoridades de la Comuna
- Sres. Directores de Servicio
- Funcionarios Municipales
- Dirigentes Vecinales
- Organizaciones Sociales
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I. MUNICIPALIDAD DE CHIGUAYANTE

ACTA N° 14

Chiguayante, abril 29 de 2015

Se inicia Sesión Extraordinaria, siendo las 19:17 horas del día miércoles 29 de Abril
del 2015.

Preside la Sesión, el Presidente del Concejo, Alcalde de la Comuna, Don José
Antonio Rivas Villalobos.

TABLA:

4- Cuenta Pública correspondiente al año 2014.

SR. TAPIA - SECRETARIO MUNICIPAL: Señor Alcalde, señores Concejales,
autoridades presentes y público en general.

Para dar cumplimiento a lo que establece la Ley Orgánica Constitucional de
Municipalidades en su Artículo N° 67, que dice: "El Alcalde deberá dar cuenta pública al
Concejo, a más tardar en el mes de Abril de cada año, de su gestión anual y de la marcha
general de la Municipalidad".

Dicho esto se ofrece la palabra al Alcalde de la Comuna, señor José Antonio Rivas
Villalobos, para que proceda a abrir la Sesión.

ALCALDE: Querido Concejo, damos por abierta la Sesión de la Cuenta Pública del año
2014, teniendo como Ministro de Fe a la Ciudadanía.

Se procede a la Exposición de la Cuenta Pública correspondiente al año 2014, a través de
medio audiovisual y, a la vez, se adjunta a la presente acta pendrive con la información de
ésta.

ALCALDE: Es motivo de emoción y de re-energizarse ver esta postal..., mirarles a
ustedes de frente y sentir que hoy día Chiguayante no solo puede exhibir una Cuenta
Pública como ésta, sino además una ciudadanía protagonista, empoderada, atenta a lo que le
sucede a cada uno, a sus familias y a su entorno.

Yo quiero que nos permitamos un gran aplauso a todos y a ustedes por estar en esta Cuenta
Pública. (Aplausos).

Nuestro querido Consejero Regional, que fue uno de los pocos que además apoyó, el único
que apoyó para que pudiéramos iniciar la construcción de la Comisaría. Cuanto antes no
nos resultó, pero él estuvo muy leal y fiel para poder iniciar las obras hace dos meses atrás,
pero las vamos a iniciar en dos meses después, o sea, más o menos diría yo, en Agosto
estamos iniciando las obras, ¿no es así Seremi? Te quiero dar las gracias, porque pone el
acento sobre lo siguiente.

Está con nosotros, representando a la Gobernadora, Estrella Bravo, que fue la única que no
fue mencionada con todo el listado, y agradecemos, ella es de Chiguayante.
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Quiero saludar a José Miguel Ortiz, hijo, Coordinador Regional de Seguridad Pública. Yo
te agradezco doblemente, porque sé que tu hermano, Alcalde de la Comuna de Concepción,
en estos momentos está en la cuenta pública y tú optaste por venir a Chiguayante. Gracias,
porque además representas el compromiso de los Ortiz por el desarrollo de nuestra
Comuna.

De igual manera saludar, de una forma especial, a un hombre que representa de corazón la
vocación de policía y que ha demostrado, sin ninguna duda, su gran condición de servidor
público, su capacidad de organización y liderazgo dentro de Carabineros, saludar al Mayor
Juan Francisco González que está con nosotros. Sacaremos la Comisaría adelante y la
Séptima Comisaría tendrá casa.

Y de igual manera a nuestro Comisario, Jefe de la Avanzada de la PDI, el señor Del Valle,
gracias por estar con nosotros. Es un nuevo Jefe que tiene la Avanzada acá en Chiguayante.

A nuestro querido Seremi de Obras Públicas, Rene Carvajal, él estuvo dando y eligió
Chiguayante para dar su cuenta pública, porque, entre otras cosas, nos traía muy buenas
noticias, en el sentido de que la Costanera comienza a construirse el 8 de Mayo, o sea, se
hace entrega del terreno y por lo tanto estamos, aproximadamente, a nueve días de iniciar
las obras de una anhelada Costanera.

Seremi de Gobierno, y hoy día Intendente Subrogante, me pidió que no lo dijera así, pero
en realidad los deberes obligan. Querido Enrique Inostroza, muy bienvenido, muchas
gracias por todo el apoyo que nos has dado.

Don Harold Yévenes, vecino nuestro, amigo nuestro y además un buen compañero para el
logro de los RS que tiene que sufrir todo proceso de aprobación de proyectos.
Harold Yévenes, muchas gracias, vienes en representación de Patricio Torres, Seremi de
Desarrollo Social.

A cada uno de los Directores de la municipalidad.

A Juan Eduardo Quilodrán, a José Eduardo Vilches, a Paulette Pierart, a Mario Osbén, a
Carlos Benedetti, a Aldo Aravena, ellos han sido muy fíeles a ustedes, han estado
preocupados no solo que la administración y las finanzas se ajusten a la ley, sino que han
estado preocupados de que el desarrollo de Chiguayante, efectivamente, se haga patente, se
evidencie y cada proyecto que se realice, se ejecute y se licite de buena manera.
Yo quiero decirles que ustedes cuentan con muy buenos Concejales, me siento orgulloso
del Concejo que me toca presidir y les pido a ustedes un aplauso para ellos.

A nuestras Iglesias que son las que construyen el futuro de las ciudades desde el corazón y
desde las convicciones. No habrá nunca una ciudad autosustentable, que vaya en un
proceso de desarrollo creciente, si sus ciudadanos no conocen la trascendencia de la vida.
No estar claro respecto de la breve condición que nos toca en este mundo y, por cierto,
también el entender que la construcción de una ciudad se instala sobre valores y sobre
principios. Podemos tener una ciudad moderna, pero si nuestras relaciones son febriles,
frágiles, sin sustrato valórico, no seremos plenamente felices.
Muchas gracias a los Pastores, a los Religiosos de la Iglesia Ortodoxa y a nuestros Padres,
el Padre Gustavo que está por ahí, muchas gracias por estar con nosotros.

A nuestro representante de un Senador muy querido, que es Adolfo Ortega, y el Senador es
Alejandro Navarro.
Yo te quiero dar, Adolfo, muchas gracias por estar con nosotros y además representando a
Alejandro, que esperamos que se mejore luego.

Decirles que estamos muy contentos y no podemos dejar afuera de la lista a quienes son
co-protagonistas de toda la gestión que estamos haciendo de la buena administración y de
las cifras económicas que ustedes pueden ver financieras de nuestro municipio. Ellos son
quienes ustedes frente a cada necesidad resuelta, frente a cada sueño cumplido debo dar las
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gracias, porque son colaboradores leales con el Municipio, con el Alcalde y sobre todo con
ustedes, me refiero a los funcionarios municipales. Estos funcionarios que a veces están en
el anonimato en cada proceso, a veces son más bien nombrados para descargar molestias,
pero yo puedo decir que en su mayoría son profesionales, administrativos y trabajadores
que trabajan de sol a sol, incansablemente, para lograr que Chiguayante exhiba hoy día el
nivel de desarrollo que ostenta y en muy buen lugar, comparativamente hablando, con el
resto de las comunas no solo de la región sino de Chile y eso se hace posible con muy
buenos colaboradores como son los funcionarios municipales, para quien yo les pido un
aplauso.

Juntos, en estos dos años, (dos años no más) emprendimos una gestión que buscó su sello
en la participación..., participación que nos permitió abrir puertas para sacar de la
burocracia proyectos que por años durmieron el sueño de los justos...
Juntos pusimos los acentos en áreas que requerían la atención de nuestros esfuerzos y así
fue como a la preocupación por Conectividad sumamos Salud y Seguridad..., pero, estos
tres ejes prioritarios no nos hicieron perder la atención y preocupación por otras áreas de
importancia para nuestros vecinos y vecinas.

Hablar de lo que hemos hecho hoy, para que el mañana le sonría a Chiguayante... Nos hace
reconocer que en estos años algunos han mirado con desconfianza nuestros
compromisos..., pero hemos sido capaces, junto a funcionarios comprometidos con el
servicio público de dar las señales correctas a aquellos que suman entusiasmo, sueños y
trabajo a una comuna que crece y se proyecta como el mejor lugar para vivir en la región
del Biobío.

Hoy ponemos a la historia por testigo de una comuna que se alza como la primera en
calidad de vida de la región (la número trece a nivel nacional), como la primera con mejor
conectividad y la número seis que exhibe mejores indicadores de felicidad.

Junto a Dirigentes Sociales y Funcionarios Municipales hemos trazado el camino que hoy
muestran a la región y al país un Chiguayante que deja atrás el estigma de comuna
dormitorio para definirse como una ciudad comprometida con la cultura, con el deporte,
con la educación, con la salud, con la formación de la trascendencia y la religiosidad, con
los adultos mayores, pero por sobre todo con aquellos que nacieron en esta tierra o que la
adoptaron como propia al conocer sus bondades biorestauradoras.

Chiguayante en estos 2 años se ha ganado el reconocimiento como una comuna que
impulsa el desarrollo cultural destacando sus voces y sus letras en distintas competencias a
nivel nacional. Chiguayante hoy se muestra a la región como cuna de deportistas que con el
apoyo del municipio han llevado a nivel Regional, Nacional y Mundial el orgullo de ser
reconocido como hijos de Chiguayante.

Yo quiero contarles que, entre ustedes, hoy día hay algunos campeones y campeones
latinoamericanos..., y latinoamericanos, que han regresado con sus medallas y trofeos.
Quiero mencionar en particular a Javiera Matus, y no es la cantante, sino que es nuestra
deportista. La Javiera, deportista en canotaje, segundo lugar sudamericano, hace poquito en
Ecuador, y partió una semana después del fallecimiento de su padre.
Eso hace Javiera, por favor, ponte de pie. (Aplausos).

Eso hace que el compromiso de todos nosotros crezca cada vez más.

Hemos destinado recursos para estos deportistas, cuando antes eran parte del anonimato y
en verdad hemos confirmado que ha sido la mejor de las decisiones, porque queremos que
todos ustedes crezcan, se desarrollen y puedan ser líderes en lo que hacen y en lo que aman.

De igual forma quiero saludar a Kathy Wollermann, que está ahí en una silla de ruedas.
Kathy era una chiquilla nuestra, que hasta los 14 años era como todas las chiquillas, hoy día
sufre de una enfermedad degenerativa y tiene un entusiasmo por la vida, un optimismo, una
capacidad de irradiar felicidad y queremos que sigas bailando esa cueca maravillosa que
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bailaste conmigo el 18 de Septiembre en tu silla de ruedas.
Un aplauso para la Kathy Wollermann, que además es Campeona Latinoamericana de
Paracanotaje, participó en el Mundial de Alemania el 2014.
Kathy, muchas gracias.

Camila González, no sé si está la Camila. La Camila se fue a competir en el Sudamericano
de Karate, creo que fue en Colombia y sacó el primer lugar. Todavía no llega, partió hace
aproximadamente 5 días atrás, financiado también por nuestro Municipio.

Y saludar, al Club Atlético de Chiguayante. El Club Atlético de Chiguayante participa en
todas las maratones y siempre nos llenan de medallas.

En estos 2 años NO hemos perdido de vista lo que somos, pero eso no ha sido impedimento
para proyectarnos a lo que queremos ser... Hemos entendido la necesidad y la urgencia de
una conectividad a la altura de los tiempos y hemos sido capaces junto a nuestros
funcionarios de comprometer a autoridades Regionales y Nacionales para iniciar
prontamente las obras de la nueva Costanera, ya lo repito, nuestro Seremi aquí presente nos
indica, que el 8 de Mayo se hace entrega del terreno para levantar obras y comenzar a
recorrer 720 días corridos, para que recibamos esta Costanera tan anhelada.

Hemos sido capaces junto a nuestros funcionarios de comprometer a autoridades
Regionales y Nacionales para iniciar prontamente las obras de la nueva Costanera, una obra
prometida durante años a los Chiguayantinos, y que significó para esta administración el
peregrinar constante del Alcalde y sus funcionarios buscando tocar, pero por sobre todo
abrir las puertas necesarias para transformarla de un simple estudio a un proyecto que
pronto se materializará. Algunos no han querido reconocer que la Ingeniería de Detalle era
un simple paso y que no bastaba para reconocer la importancia de una conectividad más
efectiva. Durante estos dos años fuimos capaces de impulsar y salir adelante con una
Declaración de Impacto Ambiental que en sus génesis no augura buenas noticias para la
Costanera, fuimos capaces de reencantar a Consejeros, Parlamentarios y Autoridades
Regionales con un proyecto que para algunos era una simple "callecita" y que hoy gracias a
la tenacidad, profesionalismo y compromiso de nuestros funcionarios considera felizmente
además la conectividad necesaria, con un paso sobre nivel entre la nueva Costanera y calle
O'Higgins, en el sector Schaub. Este importante proyecto vial reconoce el esfuerzo y el
aporte de miles de Chiguayantinos que con el desarrollo provincial y regional y suma a
cada una de las intervenciones realizadas al interior de nuestra Comuna, que contribuyen a
un desplazamiento cada día más amigable entre peatones y automovilistas. A estas obras
sumamos la inversión en materia de mejoramiento de evacuación de aguas lluvias, las que
tienen como principal preocupación nuestro Canal Papen y calle O'Higgins, donde hoy ya
se concretan importantes inversiones que cuentan con la complicidad y el compromiso del
Ministerio de Obras Públicas y nuestro Intendente Regional además.

Pero no solo las grandes inversiones construyen ciudad, hay pequeñas inversiones que por
su importancia generan un antes y un después en la calidad de vida de nuestros vecinos y
son el reflejo de una relación entre municipio y territorio focalizado en las personas... En
esta área de inversión el LOMBRIFILTRO, yo no sé si ustedes saben lo que es un
LOMBRIFILTRO. Lo aprendimos haciéndonos cargo de un estado de precariedad de los
sistemas de uso de aguas servidas de alcantarillado del Sector Las Violetas. Este proyecto,
esta necesidad de los vecinos del sector de la calle Las Violetas, que no son tantos, son 30
familias. Tal vez 30 familias, desde el punto de vista político electoral, no son relevantes,
no gravitan, no definen, pero ellos, por años les dijeron que le iban a construir su
alcantarillado y que iban a resolver el problema de una fosa séptica que tenían y que se
rebalsaba fácilmente y devolvía a cada uno de sus patios las aguas servidas. Nosotros
entendimos que ningún vecino pude vivir en esas condiciones y le instruimos a nuestra
Directora de Secplan y a su equipo resolver este problema, porque en verdad el problema
era muy caro y no era posible conseguir un RS para conectarlos a algún alcantarillado, el
más cerca, a 500 metros de distancia, con una motobomba de elevación, por tanto había que
buscar una solución. Y existe en Chile, desde el año 1996, un Sistema de
LOMBRIFILTRO, lombrices en virutas dentro de una piscina, que ustedes pudieron ver en
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la fotografía, que terminan resolviendo la separación de los sólidos y los líquidos con una
bomba impulsora y, por lo tanto, nunca más hemos tenido problemas de devolución de
aguas servidas a los patios de los vecinos de Las Violetas, porque lo importante en nuestra
gestión no solo son las cifras, no solo son las cantidades de dineros, sino que son las
personas, aunque sea una sola, vamos detrás, siempre, de la solución de los problemas con
los que todavía vivimos. Refleja esto la importancia de devolver la dignidad a las familias
que durante años han visto postergados sus derechos a vivir con tranquilidad, demostrando
que a veces solo basta con mirar más allá de los límites comunales para encontrar solución
a problemas que durante décadas restaron tranquilidad a nuestros vecinos.

Salud, salud también ha conocido de la perseverancia y entrega de nuestros funcionarios
municipales, quienes se han hecho eco de un nuevo estilo de gestión aportando y
contribuyendo para la pronta materialización de un nuevo CESFAM en el Valle La Piedra,
un Nuevo SAR en Chiguay y otras mejoras en materias de salud que nos permitirán estar a
la altura de las demandas de nuestros usuarios, a ella se suman la construcción y pronta
inauguración de nuevos Box de atención, la contratación de un número mayor de Médicos
para mejorar índices de eficiencia y eficacia en la atención de los usuarios y la aplicación
de una línea 800 que permite descongestionar la toma de horas médicas... Estas medidas en
infraestructura y recursos humanos pondrán a la comuna en un nivel de infraestructura y
compromiso de atención nunca antes visto. Pocas comunas han sido capaces de ser
consideradas como pioneras en temas de salud, y Chiguayante ha sabido ganarse el
reconocimiento regional por la aplicación de medicinas alternativas como la Acupuntura,
Fitoterapia, Flores de Bach, Biomagnetismo, Biodanza, entre otras... Para nuestros
funcionarios de la salud, para el ex Director Doctor Ramos y para nuestra nueva Directora,
nuestra querida Directora Vilma Razmilic, el reconocimiento y el entusiasmo y aliento de
seguir por una senda que reconoce a los usuarios como el principal motor de la salud
municipal. Les pido que le brindemos un aplauso al equipo de salud.
Por supuesto que nuestra Salud Primaria es uno de los mejores indicadores de la región.
Nosotros hoy día confirmamos, por la Seremi de Salud y por la Dirección Provincial de
Salud, que tenemos 4 médicos formándose en la especialidad de Salud Primaria en
Chiguayante y ellos van a estar con ustedes 3 años, aprendiendo la profesión para luego
titularse. Eso no se le confía a cualquier comuna, necesariamente tenemos que tener cierta
compatibilidad con los resultados.

A Conectividad y Salud con orgullo sumamos la inversión en temas relacionados con la
seguridad. En esta materia hemos sido capaces de conseguir el compromiso de 750
millones de pesos para hacer de nuestra comuna, una comuna donde la seguridad se aborda
con responsabilidad y propiedad junto a profesionales capacitados pero por sobre todo
comprometidos y que han sabido ser cómplices positivos de nuestros Carabineros y nuestra
PDI colaborando activamente junto a vecinos organizados a construir una comuna más
segura para nosotros, para nuestras mujeres, para nuestras familias, para nuestros adultos
mayores y para nuestros hijos.

Yo quiero contarles, que estamos en un proceso de avance en un proyecto, que nos va a
permitir pasar de una Avanzada de la PDÍ, con 15 funcionarios, a una Brigada de
Investigación de Delitos Criminalísticas.
Aquí está el Comisario Del Valle, y él ha participado en reuniones con el Seremi de Bienes
Nacionales y con la Plana Mayor Regional de la PDI, porque ya tenemos entrega, en
proceso de entrega un terreno en donde vamos a construir ya no la Avanzada, sino la
Brigada de Investigación Criminalística, que cuenta con más funcionarios, pero también
con laboratorios, Laboratorio de Balística, de Huellas Digitales, lo que necesita la PD1
Comunal, pero desde la comuna también para la región, para resolver casos de alta
complejidad policial.
Así que ese es un paso importante también, con el que nosotros esperamos además de
contar con la nueva Comisaría, contar en dos años aquí con una Brigada de Investigación
Criminalística.
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Al desarrollo de estas tres áreas ya comenzamos a sumar proyectos en materia Deportiva,
Turismo, Áreas Verdes, etc.

En Materia Deportiva ya iniciamos el desarrollo de proyectos que permitirán la
implementación de 3 Canchas con pasto sintético, con estándares de calidad que permitan
la práctica de fútbol y otras disciplinas, a ellas sumamos con entusiasmo el sueño de una
futura piscina Olímpica y la materialización del Complejo Deportivo ANFA.
Además de un Centro de Alto Rendimiento, que estamos en conversación con el Seremi
Alvaro Miqueles, que puede instalarse hoy día en nuestro Chiguayante.

En espacios urbanos, hemos tenido la capacidad para destrabar proyectos que la ciudadanía
durante años reclamaba y hoy junto al compromiso de funcionarios municipales comienzan
a materializarse en pro de una comuna que incorpora al río Bío Bío, con quien busca
abrazarse en un paisaje familiar y amigable con el Chiguayante histórico.

En cada uno de estos proyectos reconocemos el compromiso de un Gobierno que ha sabido
reconocer a Chiguayante como una comuna que aporta al desarrollo regional. Es por ello
que creemos de justicia reconocer el compromiso de Senadores, de Parlamentarios, de José
Miguel Ortiz como Diputado y amigo de la comuna, de Consejeros Regionales, aquí ha
estado Osear que nos apoyó, ya lo dije, en el proyecto de la Comisaría, Directores de
Servicios, de nuestro Intendente Rodrigo Díaz, que nos acompañó el año pasado, después
de la Misa del Primero de Mayo a ver el Canal Papen y allí comprometió el inicio de obras
y hoy día estamos ya en una parte avanzada en la segunda etapa, pero por sobre todo, yo
quiero decirles, que cuando la Presidenta vino en su condición de candidata, se
comprometió con Chiguayante en dos temas principales: Uno, la Conectividad, y dijo que
le iba a poner todo el empeño para que saliera la Costanera y aquí estamos con la Costanera
y además la Salud, y planteó que para Chiguayante iba a ser prioridad Presidencial este
SAPU de Alta Resolutividad, que va a contar con camas de estudio, de información, con 8
camas para una atención ahí de enfermedades de alta complicación y, entre otros, va a tener
telemedicina y el contacto con especialistas.
Yo quiero pedirle para estos socios de Chiguayante, para este Gobierno responsable, un
aplauso de cada uno de ustedes.

Chiguayante es también una comuna que abraza con esperanza a aquellas comunas que han
sido azotadas por la madre naturaleza poniendo a prueba la capacidad inalienable de cada
ser humano de ponerse de pie, nuestro país no se cansa de demostrarle al mundo que el
estar de rodillas es el primer paso para levantarse una y otra vez.

En momentos en que nuestro país vuelve a convertirse en ejemplo de coraje, quiero
reconocer en cada uno de ustedes, en nuestras Organizaciones Territoriales, Instituciones,
Comités, Clubes Deportivos, Centros de Alumnos, Establecimientos Escolares, la
disposición y participación para decir presente cuando otros chilenos más lo necesitan.

Hoy nos mostramos ante ustedes tal cual somos, conscientes de que iniciamos nuestra
administración con la cautela necesaria y pocas veces comprendida... Hace un año, en este
mismo lugar, reconocimos complejidades que evidenciaron errores y temores, que fueron
quedando en la memoria de algunos, pero que hicimos el punto de partida a la ciudad que
hoy estamos dibujamos.

Conectividad, Salud, Seguridad, han sido los ejes de un año en el cual pretendimos ser
motivadores donde otros fueron solo espectadores, un año donde gestionar, empujar y
motivar fueron la tónica para seguir creciendo, y así lo que se ha hecho nos llena de
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satisfacción, lo que está por venir aún más, porque hemos sido capaces de comprender que
gestión y participación construyen hoy el Chiguayante que queremos para mañana, porque
el futuro de nuestra comuna... juntos, todos juntos lo construiremos.

Muchas gracias. (Aplausos).

Siendo el único punto por tratar en esta Sesión Extraordinaria, damos por cerrada esta
Cuenta Pública, a las 20:08 horas.

Muchas gracias.

TAPIA SANDOVAL
ARIO MUNICIPAL

IONIO RIVASV
D E

OBOS

,

DISTRIBUCIÓN
- Sr. Alcalde de la Comuna
- Sres. Concejales de la Comuna
- Direcciones Municipales
- Secretario Municipal
- Archivo.
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